
                                                                                                                        
 

                                                                                                                                                                                

ODGOVORI na PITANJA  

vezana uz Poziv na dostavu projektnih prijedloga 

5.2.05 Mikro projekti podrške inovativnim aktivnostima malih organizacija civilnog društva za 

lokalni razvoj 

pristigla putem esf@uzuvrh.hr do 8.8.2014.  

PITANJE 
 

ODGOVOR 

1. Je li dovoljno da u partnerstvu bude 
Udruga mladih koja nije imala projekte iz 
EU fondova i jedinica lokalne 
samouprave (općina)? Udruga bi bila 
nositelj projekta. Ili je potrebno uz ovo 
partnerstvo imati još jednu udrugu koja 
bi zadovoljila kriterije prihvatiljvosti kao 
prijavitelj/nositelj projekta?  

1. Da, dovoljno je da u partnerstvu bude Udruga 
mladih koja nije imala projekte iz EU fondova (i 
koja nema godišnji prihod veći od 230.000 kuna, 
uz ostale uvjete navedene u poglavlju 4.1.) i 
jedinica lokalne samouprave (općina).  

2. Udruga smo koja se bavi dječjom 
participacijom te poduzimanjem različitih 
inicijativa u području dječjih prava gdje 
su djeca aktivni sudionici akcija. Mogu li 
sudionici projekta biti djeca? 

2. Poziv na dostavu projektnih prijedloga nije 
definirao tko sve mogu biti sudionici projekata, ali 
je definirano kako projekti moraju biti usmjereni 
jačanju kapaciteta OCD-a aktivnih u lokalnim 
zajednicama za dobivanje javnih sredstava za 
provedbu rješenja posebno prilagođenih lokalnim 
problemima; te jačanju kapaciteta OCD-a za 
neposredan rad na područjima koja se financiraju 
kroz Europski socijalni fond (zapošljavanje, 
obrazovanje, socijalno uključivanje, dobro 
upravljanje) na lokalnom nivou (poglavlje 2.1.) te 
ne postoje zapreke za njihovo uključivanje u 
projektne aktivnosti ukoliko one odgovaraju 
ciljevima Poziva (o čemu će odlučiti Odbor za 
odabir projekata). Podrazumijeva se da njihovo 
sudjelovanje mora biti sukladno pozitivnim 
propisima Republike Hrvatske koja reguliraju 
prava djece. 
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